



二级供热站开始试运行

两个开发区部分小区热起来

本报11月11日讯(记者 贺莹莹) 11日,记者在德州市各大热力公司了解到,目前主管网已逐步升温,预计一天后可以达到开站的要求,二级站开始运行,其中经济技术开发区与运河经济开发区部分小区家中已提前热起来。

“从8日起,主管网蒸汽开始加热,现在已经具备运行条件,提出申请的企业或者住宅很快就可以感受到热乎气。”华鲁恒升热电公司工作人员介

绍,现在供水温度已经达到68℃,一次回水62℃,二次回水40℃,蒸汽流量已经达到30多吨,像开启二级站较早的小区,比如公安局宿舍、水利局宿舍、人民医院室内温度已经达到了20℃以上。

德州市热力公司介绍,从11日9点开始,主管网开始升温,预计一天后,才可以开启二级换热站,目的就是要在15日供热开始之前,可以让居民家里热起来。同样,新源

热力公司也在进行主管网加热,预计明天部分换热站可以打开,工作人员已经在换热站准备就绪,主管网升温到七八十度就可以开启换热站了。

家住高地世纪城的张先生告诉记者,今天中午,一进家门,就感觉到一阵暖意,室内温度已经达到20℃。据了解,恒源热力公司与凯元热电是低温运行,直接分配到户,所以今年部分用户家中已提

前感受到温暖。

据热力部门工作人员介绍,冷水试压之后,用户家中的供暖设施处于满水保养状态,而管道内的冷水需要被热水“置换”,因此需要在试供热之前提前启动热态运行,在这个过程中,距离换热站或者是锅炉房近的用户会首先发现暖气片热了。需要提醒的是,这个过程中,家中暖气不热或者是冷热不均都是正常的。

头条相关

德州市供热部门公布了各供热企业小区供热范围及监督电话。

市公用事业管理局监督电话:2668111。

市热力公司供热区域为,德城区湖滨大道以东、岔河以西、东风路以北、苹果园路以南区域,以及东风路以南区域;经济技术开发区:岔河以东、东风路以南,晶华大道以西部分区域;运河经济开发区:东风路以南区域。热线电话:5086711。

山东华鲁恒升集团德州热电有限公司供热区域为,工业供热主要用户有德棉股份、针织厂、元济公司等企业;集中采暖供热分为两大区域,一是德城区部分区域(供热范围主要在大学路以南、湖滨路以西、东风路以北),二是运河开发区东风路以北区域。热线电话:2349134。

市新源热力公司供热区域为,大学路以北,岔河以西,及主管网沿线。热线电话:2182111。

恒源热力公司供热区域为天衢路以南、东风路以北,岔河以东、减河以西、东风路南外海、十二里庄、开发区德百、天衢路北八里庄。热线电话:5011958,5011960。

凯元热电公司供热区域为东风路以北,岔河以东,袁桥以西,北外环以南区域。热线电话:2238850。

供暖线路检查完毕

本报11月11日讯(记者 董传同 通讯员 王衍) 11日,记者从国网德州供电公司了解到,截至目前,该公司已经完成了对全市供暖换热站、居民小区内的供暖用电设备和供电线路的检查。

“从进入11月份起,我们就开展了‘暖冬’专项行动,针对全市所有的供暖设备开展检查、消缺。”供电公司工作人员说,换热站供暖变压器只有冬季才使用,长时间放置后,突然启用有可能造成设备隐患。此次检查的重点围绕变压器、电缆有无过负荷现象,其他电力设备运转是否正常,设备部件有无松动,安全工器具是否齐全四个方面。

此外,德州供电公司制定了《冬季供暖应急预案》,电力调控中心根据地区、时段的负荷情况,合理安排电网运行方式。并组成市县两级供暖服务队,抢在供暖前,对供暖用电设备开展拉网式检查。在检查过程中,针对个别小区没有配备专门电工的实际情况,工作人员还深入小区内部,对高低压箱和供暖泵房用电设备进行消缺,确保万无一失。



热了

德州市恒源热力公司在11月9日开始进行放水试热,11日,经济技术开发区的高地世纪城、天玉铭城等小区试运行集中供暖。图为新城市花园小区热泵站温度达到近30℃。

本报记者 王小会 摄

一幼儿园还在单独收取暖费

家长对此提出质疑

本报11月11日讯(记者 陈兰兰) 近日,德城区的市民刘先生拨打本报热线反映,他的儿子在德州市水利局幼儿园上大班,最近幼儿园让每个孩子上交了180元的暖费,刘先生认为幼儿园收取的暖费偏高,并且今年德州市已经明文规定,公办幼儿园不能再单独收取暖费。

据刘先生介绍,自己儿子去年每月缴纳500元的保教费,今年保教费涨到了680元/月,刘先生认为上涨的托费中应该包括了冬季的暖费,不应该再单独收取。刘先生说,像他这样,对缴纳这笔暖费存在不满情绪的家长不在少数。

据了解,在德州市4月份刚出台的《关于德州市幼儿园收

费标准有关问题的通知》上明确规定,取暖降温费用应包含在保育教育费中,不得再单独列项收取。物价局的工作人员告诉记者,公办和私立幼儿园一律不能再向孩子收取暖费,如果有幼儿园收取该项费用,家长可以拨打物价局的举报电话12358进行举报。

德州市水利局幼儿园的工

作人员告诉记者,学校的供暖面积为1258平方米,非居民供热价格为30元/平方米,所需要的费用为37740元,冬季孩子的出勤率大约为220人,平摊到每个孩子身上大约为180元/人。对于家长提出的托费中包含暖费的说法不成立,托费中只是包括空调费,但不包括集中供暖的费用,明年会考虑是否还单独收取。

☆为什么有的暖气片热有的不热

答:这种现象叫作系统水力失调,导致的原因较复杂,大致有如下原因:第一是管径设计不合理,某些部位管径太细;

第二是有些部件阻力过大,如阀门无法完全开启等;第三是系统中存在杂物阻塞;第四是管道坡度方向不对等原因使系统中空

气无法排除干净;第五是系统大量失水;第六是系统定压过低,造成不满水运行;第七是循环水泵流量、扬程不够。

☆暖气不热时怎么办

答:用户遇到此问题时首先要弄清此建筑是由哪个供热单位供热,原则上谁供谁管,请您找其解决。属

于集中供热的,可与负责本地区的供热单位联系解决。有时楼内或室内不热是由于建设安装的问题,应向建设

本楼的房建单位反映,由他们负责处理。若是小区管线失修、失调,应由产权单位抢修、调节。